
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

C ………        L’imparfait 

 

C ………        Le passé composé (1) 

L’imparfait exprime des faits passés. Il permet 

d’exprimer des habitudes. 

 

Les terminaisons sont les mêmes pour tous les 

verbes : ais – ais – ait – ions – iez – aient. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Les verbes du 2ème groupe ont leur radical en –

iss : j’agissais, tu agissais … 

 

Les verbes en –guer gardent le u : il distinguait 

 

 

 

 

Le passé composé présente des actions passées. 

 

Pour former le passé composé : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
La plupart des verbes du 1er groupe ont leur 

participe passé en « é » 

 
j'ai donné 

tu as donné 
il a donné 

nous avons donné 
vous avez donné 

ils ont donné 
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Les verbes en –cer –ger 

 
je lançais 
tu lançais 
il lançait 

nous lancions 
vous lanciez 
ils lançaient 

 
je mangeais 
tu mangeais 
il mangeait 

nous mangions 
vous mangiez 
ils mangeaient 

Auxiliaire 

être ou avoir 

au présent 
+ 

participe 

passé 

être : 
 
j'ai été 
tu as été 
il a été 
nous avons été 
vous avez été 

ils ont été 

Avoir : 
 
j'ai eu 
tu as eu 
il a eu 
nous avons eu 
vous avez eu 
ils ont eu 

 

 


